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 MULTIVAC verleiht „Hans Joachim Boekstegers Awards“ 

 

Nachwuchskräfte werden für heraus-

ragende Leistungen ausgezeichnet 

 

Wolfertschwenden, 8. Februar 2021 – Für ihre überdurchschnittli-

chen Leistungen wurden vier Auszubildende und ein Studierender 

von MULTIVAC mit dem „Hans Joachim Boekstegers Award“ ausge-

zeichnet. Die neuen Förderpreise werden an die besten Auszubil-

denden im kaufmännischen und technischen Bereich sowie an Stu-

dierende mit einer herausragenden akademischen Abschlussarbeit 

verliehen. Die Preisverleihung fand am 5. Februar statt: Aufgrund 

der aktuellen Corona-Beschränkungen wurden die Awards vom Ge-

schäftsführenden Direktor Christian Traumann an drei Preisträger 

in der Firmenzentrale überreicht. Weitere Teilnehmer waren per Vi-

deokonferenz anwesend – darunter die beiden anderen Gewinner, 

der ehemalige CEO von MULTIVAC, Hans Joachim Boekstegers, 

ebenso wie die Auszubildenden im letzten Lehrjahr und ihre Ausbil-

der sowie Studierende, die aktuell ihre Abschlussarbeit im Unter-

nehmen schreiben.  

 

Die Hans Joachim Boekstegers Awards werden in zwei Kategorien verlie-

hen: „Best Technical/ Commercial Future Professional“ und „Best 

International Graduation Work“. Sie sind jeweils mit 1.000 Euro (1. 

Platz und Abschlussarbeit) bzw. 500 Euro (2. Platz) dotiert. Alle Preisträ-

ger wurden in einem intensiven Auswahlprozess von einem unterneh-

mensinternen Gremium mit Vertretern unterschiedlicher Geschäftsberei-

che gewählt. 

 

Die Ausbildung von Nachwuchskräften besitzt seit jeher eine hohe Prio-

rität für den Verpackungsspezialisten. Mit der neuen Auszeichnung ver-

knüpft MULTIVAC die Zielsetzung, bereits bei jungen Mitarbeitern die 

Leistungsbereitschaft und den Willen zum Erfolg zu honorieren und so-

mit fest zu verankern. „Denn ein Unternehmen wie MULTIVAC braucht 
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 engagierte, verantwortungsbewusste Nachwuchskräfte, die 

sich dafür einsetzen, dass wir auch künftig mit unseren wegweisenden 

Verpackungs- und Verarbeitungslösungen Maßstäbe im Markt setzen“, 

erklärte Christian Traumann, Geschäftsführender Direktor von MUL-

TIVAC. „Zugleich möchten wir mit der Benennung der Awards unseren 

geschätzten, langjährigen Geschäftsführer-Kollegen Hans Joachim 

Boekstegers ehren. Er hat sich stets besonders für die Bereiche For-

schung und Entwicklung sowie für die Aus- und Weiterbildung in unse-

rem Unternehmen eingesetzt.“  

 

Der „Best Commercial Future Professional Award“ in Gold ging an 

Annika Hummel (MULTIVAC, Wolfertschwenden), mit Silber wurde Isa-

belle Appold (FRITSCH, Markt Einersheim) ausgezeichnet. Beide hatten 

2020 ihre IHK-Abschlussprüfung als Industriekauffrau bestanden und 

waren von ihren Ausbildern für den Preis nominiert worden. 

 

Den ersten Platz im technischen Bereich belegt Markus Bühler (MUL-

TIVAC, Wolfertschwenden) – der gelernte Industriemechaniker hatte 

seine Ausbildung im Juli 2020 abgeschlossen und darf sich über den 

„Best Technical Future Professional Award“ in Gold freuen. Die Aus-

zeichnung in Silber erhielt Andreas Kainz (MULTIVAC, Lechaschau), der 

im Frühjahr 2020 seine Ausbildung zum Mechatroniker erfolgreich ab-

geschlossen hatte. 

 

Mit dem Thema „Konzeptionierung und Implementierung einer Online-

Verwaltung von Maschinenkonfigurationen von Verpackungsmaschi-

nen“ qualifizierte sich Marco Weber für den „Best International Gradu-

ation Work Award“. Er hatte an der Hochschule für angewandte Wis-

senschaften in München seinen Master in Wirtschaftsinformatik absol-

viert und seine akademische Abschlussarbeit bei MULTIVAC geschrie-

ben.  

 

Christian Traumann, Hans Joachim Boekstegers und die Vertreter des 

Award-Gremiums gratulierten den Preisträgern herzlich zu ihrer beson-

deren Leistung und wünschten ihnen viel Erfolg für den weiteren Berufs-

weg bei MULTIVAC. 
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  [3.675 Zeichen inkl. Leerzeichen] 

 

 

Über MULTIVAC 

MULTIVAC ist einer der weltweit führenden Anbieter von Verpackungslö-

sungen für Lebensmittel aller Art, Life Science- und Healthcare-Produkte 

sowie Industriegüter. Das MULTIVAC Portfolio deckt nahezu alle Anfor-

derungen der Verarbeiter hinsichtlich Packungsgestaltung, Leistung und 

Ressourceneffizienz ab. Es umfasst unterschiedliche Verpackungstechno-

logien ebenso wie Automatisierungslösungen, Etikettier- und Qualitäts-

kontrollsysteme. Abgerundet wird das Angebot durch dem Verpackungs-

prozess vorgelagerte Lösungen in den Bereichen Portionieren und Pro-

cessing sowie Backwarentechnik. Dank einer umfassenden Linienkompe-

tenz können alle Module in ganzheitliche Lösungen integriert werden. 

Damit gewährleisten Lösungen von MULTIVAC eine hohe Bedien- und 

Prozesssicherheit sowie eine hohe Effizienz. Die MULTIVAC Gruppe be-

schäftigt weltweit etwa 6.500 Mitarbeiter, am Hauptsitz in Wolfert-

schwenden sind es etwa 2.300 Mitarbeiter. Mit über 80 Tochtergesell-

schaften ist das Unternehmen auf allen Kontinenten vertreten. Mehr als 

1.000 Berater und Service-Techniker in aller Welt stellen ihr Know-how 

und ihre Erfahrung in den Dienst des Kunden und sorgen für eine maxi-

male Verfügbarkeit aller installierten MULTIVAC Maschinen. Weitere In-

formationen finden Sie unter: www.multivac.com.  

 

Unternehmenskontakt 

MULTIVAC Sepp Haggenmüller SE & Co. KG 

Tanja Nickels 

Bahnhofstr. 4  

D-87787 Wolfertschwenden 

Tel.: +49 (0) 8334 601 – 1544 

E-Mail: tanja.nickels@multivac.de 

www.multivac.com 

 

 

 

Pressekontakt 

REDAKON 

Vera Sebastian 
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 Seestr.18  

D-80802 München 

Tel.: +49 (0) 89 – 31 20 338-21 

E-Mail: vera.sebastian@redakon.com  

  www.redakon.com 


